

Naše společnost působící v oblasti **vývoje, výroby a velkoobchodu se spotřební a profesionální audio elektronikou** usiluje o využívání nejnovějších technologií a inovativních přístupů jak k vývoji produktů, tak i k výrobním, logistickým, kvalitativním a dalším souvisejícím procesům pro splnění definovaných cílů a maximální spokojenost našich zákazníků a dalších zainteresovaných stran.

Součástí strategie společnosti je minimalizovat možné negativní dopady na životní prostředí a zdraví a snižovat spotřebu energie i s ní spojené emise skleníkových plynů.

Na základě výše zmíněného se vedení společnosti rozhodlo pro využití integrovaného systému řízení podle norem **ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO 45001, ISO 50001, ISO 14064, ISO 14046, IECQ QC080000 a ISO 27001**.

Pro úspěšné udržování a neustále zlepšování integrovaného systému jsou stanoveny následující zásady obsahující závazky vedení i zaměstnanců společnosti:

1. Vedení společnosti identifikuje v rámci kontextu organizace všechny zainteresované strany, interní, externí aspekty a záležitosti, vyhodnotí jejich významnost a ty budou předmětem dalšího zlepšování.
2. Veškeré naše snažení zaměřujeme na poskytování produktů a služeb v oblasti **vývoje, výroby a velkoobchodu se spotřební a profesionální audio elektronikou**, jejichž kvalita je v souladu s požadavky zákazníků, předmětnými technickými normami a závaznými požadavky a předpisy. V rámci trvalé udržitelnosti usilujeme o zlepšování energetické efektivity, nákup energeticky úsporných zařízení, zavádění zelených návrhů a zeleného managementu.
3. Klademe velký důraz na kvalitu výrobku tzn. soulad s požadavky a očekáváními zákazníka, včasnost dodávek a informací požadovaných našimi zákazníky, zvyšování produktivity práce a zároveň snižování nákladů.
4. Usilujeme o dosažení stabilních kvalitativních parametrů, maximální pružnost při realizaci zakázek a o vytvoření důvěry a respektu zákazníků tak, aby jméno společnosti bylo synonymem spolehlivosti a kvality. Odpovědnou a kvalitní činností celé společnosti chceme udržet stávající zákazníky a získat nové zákazníky, včetně zákazníků v oblasti automobilového průmyslu.
5. Dodržování všech závazných požadavků a předpisů, zvláště pak vztahujících se k ochraně životního prostředí, k hospodaření s energií a k ochraně zdraví a bezpečnosti je základem nepřetržitého zlepšování integrovaného systému řízení.
6. Nejcennějším majetkem společnosti je lidský potenciál v podobě kvalifikovaných a zkušených pracovníků. Společnost si váží tohoto bohatství a klade velký důraz na výběr pracovníků a všestranně podporuje zvyšování jejich odborné způsobilosti plánovaným vzděláváním. Se zaměstnanci probíhá neustálá oboustranná komunikace o kvalitě, bezpečnosti, životním prostředí i energetických otázkách.
7. Neustálé zlepšování integrovaného systému a jeho procesů, předcházení znečištění životního prostředí a vzniku havárií, prevence vzniku úrazů a zlepšování energetické efektivity nejsou pro nás jen prázdnými pojmy, ale spolu s preferováním investic do technologií s příznivým dopadem na životní prostředí a ochranu zdraví a bezpečnosti patří mezi základní priority vedení společnosti.

Vedení společnosti odpovídá za udržování a rozvoj integrovaného systému řízení, za identifikaci a vyhodnocení interních a externích aspektů, za dosažení cílů a za ověřování procesů a systému řízení pravidelnými interními audity.

Tato politika je veřejným dokumentem a tvoří součást prezentace naší společnosti na veřejnosti. Vedení společnosti podporuje stanovenou politiku a je přesvědčeno o její správnosti.

V Kopřivnici, dne 23.8.2023

Pavel Merhout



.....
ředitel společnosti